List1

From: ACTIVA

Sent: Thursday, April 5, 2018 1:37 PM
To:

Subject: Objednavka: 2018/1801392230
Vase objednéavka byla odeslana.

Dékujeme Barton a Partner s.r.0.
Datum
Objednavka ¢.
Interni ¢.

Néazev objednavky
Uzivatel

Firma

Kontakt

Ulice

Obec

Telefon

Email

Fax

ICO

DIC

Banka

Platba

Doprava

Dodaci adresa

Datum dodani

Prac. doba

Celkova cena bez DPH
Celkova cena s DPH

katalogové ¢islo cena/ks (CZK) DPH
*1309/2167200

OA - zakladaci obal L -

transparentni 70 21%
*1310/2500060

HIT Office Economy -

odkladaci desky bez

chlopni - A4, zelené 1,2 21%
*1310/3530100

HIT Economy -

3chlopiiové odkladaci

desky - modré ### 2,3 21%
*1330/3077586

Taska - B4, samolepici,

dno 40 mm 2,6 21%
*1318/0020007

Hopax Stick'n Notes -

samolepici blocek - 76 x

76 mm, 100 1. 4,5 21%
*0012/2391300

Pilot Acroball - kulickova

tuzka - modra 33 21%

Stranka 1

542018 13:37
2018/1801392230

Mésto Lovosice

Skolni 407/2
Lovosice

263991
CZ00263991

platba fakturou

dopravit na dodaci adresu
Odbor spravni a zivnostensky
Skolni 407/2, &. dveti 113
Lovosice

410 30

Tel.:

6.4.2018 8:00 - 16:00

7 387,46 CZK
8 939,00 CZK

celkem bez

mnoZzstvi DPH (CZK)

1 70

200 240

100 230

30 78

5 22,5

1 33



*0016/2110002

Pilot - népln do kulickové
tuzky - modra
*0094/8420100

Kores Roll-On - korekéni
strojek - 4,2 mm x 15 m
*1319/5058350

Leitz 5058 - mala
dérovacka - na 10 listu,
modra

*1320/9324105

Maped No. 10 - dratky do
seSivacek
*0101/1100700

Kores - lepici ty¢inka - 20
g

1330/2605130

Krpa - dorucenka - C5,
Cerveny pruh, s
poucenim, 1000 ks
*1309/1091000

OA Economy - zakladaci
obal U A4 - matny
1330/2605110

Krpa - dorucenka - CS5,
bez pruhu, s poucenim,
1000 ks

*0062/2532052
Centropen 2532 -
zvyraznovac - oranZovy
it

*0062/2532059
Centropen 2532 -
zvyrazinovac - zeleny ###
0012/1102045

Solidly - kulickova tuzka
- mix barev
0016/5008010

Cello Power - napli do
kulickové tuzky - modra
Hopax Neon Paper Index
- samolepici zalozky -
50x12 mm, 4x100 1.,
neon

1318/0020010

Hopax Stick'n Notes -
samolepici blocek - 38 x
51 mm, 100 1.
0072/1010020

Schneider Gelion 1 -
gelovy roller - Cerveny
0158/0034270

Avery Zweckform -
univerzalni etikety -
105,0 x 74,0 mm, 800
etiket

List1

19 21%
31 21%
140 21%
3 21%
27 21%

2187,84 21%

24 21%

2187,84 21%

4,7 21%
4,7 21%
9,54 21%

11,66 21%
22 21%

13,78 21%
37,1 21%

804,54 21%

Stranka 2

10

12

12

19

310

140

15

324

2187,84

48

2187,84

4,7

4,7

114,48

69,96

44

41,34

37,1

804,54



0190/9092211

Maped Cutter -
odlamovaci niz - 9 mm
0103/3160000

Kores GumFix -
oboustranné lepici guma -
84 ks

0118/0502500

Lepici paska - 5 cm % 25
m, papirova
0062/8722040
Centropen Highlighter
8722 - zvyraznovac - sada
4 ks

0071/2811012

Centropen Liner 2811 F -
mikrofix - ¢erny
1331/2155601

Pigna Monocromo -
Krouzkovy blok - A5, 70
L., linkovany
1324/1001000
Poznédmkovy blocek -
9x9x5 cm, 500 L., bily
1331/1505420

Papirny Brno - spiralovy
blok - A5,501.,
linkovany

Doprava zdarma

19,08

51,94

18,02

43,46

8,48

41,34

22,26

18,02

List1

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

Stranka 3

19,08

103,88

18,02

130,38

8,48

41,34

22,26

18,02
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